

# 全市打击处置非法集资及规范整顿担保机构工作会议要求 提高认识 强化措施 落实责任 打击规范并重 确保大局稳定

## 吴天君马懿出席会议并讲话

□记者 王继兵 袁帅

本报讯 6月20日下午,我市召开打击处置非法集资及规范整顿担保机构工作会议,听取相关工作进展情况汇报,对全市下一步工作进行安排部署。会议要求,要突出打击非法集资等金融犯罪,分类处置和规范不同类别担保机构,推进整个行业健康发展,确保全市社会和谐稳定。

市委书记吴天君出席会议并讲话。

市长马懿主持会议并讲话。

市委常委、常务副市长胡荃,市委常委、政法委书记黄保卫,市中级人民法院院长王新生,

市人民检察院检察长杨祖伟及部分副市级领导出席会议。

会议先后听取了市公安局、市检察院、市法院、市纪委相关工作进展情况汇报,以及金水区、管城区、郑东新区关于属地管理履职尽责及工作进展情况汇报。

胡荃在会上通报了当前担保机构规范整顿工作情况,并对下一步工作提出六项要求。一要高度重视,坚定信心。二要加快案件办理依法打击处置非法集资工作进度。三要依法依规做好担保公司规范整顿工作。四要落实好属地责任,确保社会大局稳定。五要加强效能监察,强化责任追究。六要加强宣传,正面引

导,为全市打击处置非法集资及规范整顿担保机构工作营造良好舆论环境。

吴天君在讲话中指出,全市上下要统一思想,提高认识,切实增强做好风险化解工作的责任感和紧迫感。要充分认识到规范担保行业经营秩序、加强金融市场监管,是各级政府的职责所在;要充分认识到当前我市各类非法集资金融活动的严重性和复杂性;要充分认识到当前工作中存在着一些亟待解决的突出问题;要充分认识到由于各类违法违规金融活动的存在,严重影响了全市社会大局稳定。各地各部门一定要站在政治高度,进一步增强责任感和紧迫感,开展好打击处置非法集资及规范整顿担保

机构工作。

吴天君要求,要明确目标,强化措施,确保打击处置非法集资及依法依规规范整顿担保机构工作有序推进。当前,我市打击处置非法集资及规范整顿担保机构工作的总体原则是:以稳定为核心,突出打击,分类处置,推进规范,实现目标。

马懿在讲话中指出,当前,要高度重视打击和处置非法集资工作,吃透情况,区别对待,分类处置,积极化解,全力做好这项工作。对于违法经营、涉嫌非法集资和非法吸收公众存款的担保机构,要采取持续的高压打击态势,以净化金融发展环境;对于规范经营的公司,要助其发展壮大,促进行业发展。

# 渴! 全省秋作物受旱面积已达 2380 万亩

## 我省积极应对旱情 已累计投入抗旱资金 3.4 亿元

据6月20日统计,全省秋作物受旱面积已达2380万亩,其中严重受旱面积299万亩。昨日,记者从省防汛抗旱指挥部获悉,目前我省正积极应对旱情,已累计投入抗旱资金3.4亿元。 记者 裴蕾

### 形势严峻 入汛以来全省平均降雨量仅 11 毫米

省防汛抗旱督察专员杨汴通昨日介绍说,由于我省自5月15日入汛以来全省平均降雨量仅11毫米,较常年同期偏少七成多,后期出现大暴雨、大洪水的风险增大。同时,由于我省现有防汛抗旱工程体系仍不完善,具体工作中存在一些薄弱环节,应急保障能力有待提高,还不能适应防大洪、抗大灾的要求,防汛抗旱形势依然严峻。

受旱范围已扩大到开封、平顶山、许昌、驻马店、商丘、周口、安阳、新乡、鹤壁等市。目前,旱情已影响到秋作物的生长发育,部分耕地出现了无法播种、出苗不齐或苗小苗弱的现象。

### 投入资金 全省已累计投入抗旱资金 3.4 亿元

杨汴通说,旱情发生后,全省各地在省委、省政府的领导下,采取一系列措施,迅速掀起了抗旱灌溉保丰收行动。据统计,全省已累计投入抗旱资金3.4亿元,高峰时日最高出动劳力

257万人,累计抗旱灌溉3072万亩。

杨汴通说,在下一阶段的防汛抗旱具体工作中,我省将重点抓好组织领导落实到位、防汛责任落实到位、工作预案落实到位、物资队伍落实到位、汛前检查落实到位、宣传发动落实到位等。

此外,我省将加快推进山洪灾害防御项目和水毁工程修复项目建设。据悉,国家共安排我省13个省辖市79个县山洪灾害防御非工程措施建设项目,总投资4.62亿元,今年汛期可全部投入使用。

省会“三大考”应试专家 每年数千学员高分见证

# 大山名师数理化 暑期提分幅度大

新初一分班考试公益讲座本周开讲,中学预科班7月8日前最高优惠2400元

## A 新初一衔接抓不好,可能导致问题学生

进入初中,课程内容成倍增加,难度也有所增加,但学习时间还是那么多。同时,孩子要从小学时期的简单记忆、计算模式中走出来,正确认识初中知识结构,掌握如何预习、复习、理解、消化,提升自身学习能力。此外,初中后孩子开始进入青春期,身体和心理都在发生变化,稍有不慎,孩子成绩就会落下来。

还有就是,学习越好的同学,越能得到表扬和肯定,他(她)们学习起来就越有动力;学习不好的

同学,老师和家长天天批评,孩子则可能走向“坏学生”的深渊。为什么会这样?

大山教育郭校长认为:“之所以会出现小学考95分、中学考59现象,多半原因是孩子准备不足引起。拿小学时期的学习方法和心理去应对初中学习,可能导致一步跟不上、步步跟不上,补救起来就算花别人多几倍的工夫,可能收效也是一般。如果家长不及时去帮助孩子提前做好引导,而是一味地批评孩子,最终还有可能导致学困或问题孩子!”

## B 新初一分班考试掌握好,成绩领先六年

帮助孩子解决小升初衔接教育难题,为孩子中学阶段打下良好基础,大山每年推出的“新初一分班考试”都深受省会学生的喜爱。

“去年我家孩子就是在大山上的小升初衔接课。孩子上完课后变得非常自信,学习动力明显提升。看来什么事情只要掌握了方法,做起来就会变得轻松快乐!”一位家长说。

据悉,大山“新初一衔接预科班”主体内容分为两大块:一方面是为所有孩子梳理各科知识结构,灌输学习方法,提升学习能力;另一方面是要帮助孩子制定学习策略,指导孩子应对入学“分班

考试”,帮助孩子中学阶段领先六年。

“分班考试”是各所学校摸清学生成绩家底,选择重点培养对象及确立班干部的一次测试考试。如果孩子考得好,能够顺利分入重点班,则可享受较好的教学环境、一流的教学设备、超前的教学课程和优良的师资,为未来进入重点高中打下坚实的基础。

而作为普通中学的学生而言,更应该重视此次分班考试。因为如能进入并保持年级前几十名,最后中招考试时通过分配生原则,会有更多的机会进入重点名校。

## C 中学各科预科班教得好,大山名师有法宝

每年与省会主流媒体共同举办中、高考冲刺名师报告会,每年开办中、高考名师班、押题班,使数以万计的中、高考学员从中受益,并成功培养出2011年郑州中考裸分第一名、河南高考文科状元王盼及一大批高分学员。

是什么让大山中学生数理化英培训取得如此成就?记者经过认真走访,发现大山教育的五大法宝:一是“学习规划”专家组,二是独家精编应试教材,三是高效学法指导,四是700位一线名师亲授;五是高效互动的精彩课堂。不信,您不妨带孩子去体验一下!

### 最新讲座信息

#### 一、“中招政治考前押题讲座” (今年最后一场)

讲座时间:6月23日14:00~18:00

抢报电话:63311999/63558396

(提示:近年来,中招思想品德科目开卷考试难度日益增加,考生掌握考前信息、考试技巧非常重要。我省中考政治名师朱熹长举办的最后一次“实战策略讲座”不可错过!)

#### 二、新初一衔接教育讲座(主讲人:郭威)

6月22日18:30,凯旋门校区,53763588

6月23日10:00,农大校区,63558396

6月23日16:00,22中校区,68888362

6月23日18:00,绿城广场校区,67952898

6月24日10:00,正弘旗校区,15036186085

6月24日16:00,经七路校区,63862778

#### 三、新初一衔接教育讲座(主讲人:王周奎)

讲座时间:6月23日18:00

讲座地点:大山东校区

抢报电话:68293880

详情请就近咨询大山校区

大山政七街校区:0371-63311999(中学)

大山农大校区:0371-63558396

大山建设路校区:0371-67628910

大山东关小学校区:0371-66332337

大山南关校区:0371-66213778

大山京广路校区:0371-87075387

大山经开区校区:0371-63336005

全部32个校区请浏览大山官网

网址:www.dashanedu.com

记者 吴幸歌